
I NOVA i BUDI UZOR® su godinama postojale kao dvije odvo-
jene različite, ali kompatibilne izložbe inovacija. INOVA je 
počela davne 1971. godine i ovogodišnja, 46. izložba je dru-

ga najstarija izložba na svijetu. BUDI UZOR® je nastala 2005. 
godine kao dinamična izložba orijentirana na stvaralaštvo 
mladih i komercijalizaciju njihovih dostignuća. Od 2010. godi-
ne, sporazumom organizatora s ciljem racionalizacije i siner-
gije, ove su dvije izložbe združene. Ovogodišnja manifestacija 
pod motom “TJEDAN INOVACIJA”, treći je puta u Osijeku do-
nijela sjajan učinak udruživanja. Bila je to, svakako, najbolja 
zajednička izložba u Osijeku. Ocjene svih sudionika su odlič-
ne uz potpuno zadovoljstvo hrvatskih i inozemnih izlagača.
Budućnost zajedničkog izvođenja izložbi INOVA i BUDI UZOR® 
je sjajna pa se radujemo daljnjem napretku i još boljem izda-
nju, već sljedeće godine u Zagrebu, najavio je Neven Marković 
ispred suorganizatora.

INOVA I BUDI  
UZOR ZAJEDNO

R ektor Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 
prof. dr. sc. Vlado Guberac, istaknuo je važ-
nost stvaranja poticajne klime za razvoj ino-

vacija u privrednom sektoru. “Potrebno je poti-
cati suradnju između privatnog i znanstvenog 

sektora s ciljem stvaranja partnerstva na na-
cionalnoj i međunarodnoj razini. U tu svrhu, 
2002. godine, osnovana je TERA Tehnopo-
lis kao rezultat suradnje Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku, Grada Osi-

jeka i Osječko-baranjske županije uz nadležnost Mini-
starstva znanosti kao inicijativa povezivanja sveučilišta 
- vlade – gospodarstva. Ono što bih istaknuo i što nam 
je iznimno drago je činjenica da je suradnja između 
poduzetnika i istraživačkih timova te fakulteta svake 
godine sve intenzivnija kroz pokretanje novih projeka-
ta i novih zajedničkih aktivnosti. To je ujedno i pokaza-
telj da je svijest o važnosti transferiranja znanja izme-
đu sveučilišta i gospodarstva sve veća kao i nužnosti 
daljnjeg razvijanja suradnje između obje grupacije.”

Inovirajte se i BUDITE UZOR!

TJEDAN  
INOVACIJA  
U OSIJEKU
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BUDI UZOR®/INOVA 2022. –  
MJESTO SUSRETA ZNANOSTI 

I GOSPODARSTVA

Osim toga, održana je i smotra poduzetničko-potpornih institucija koja je spojila 
poduzetničko-potporne institucije iz regije te prikazala važnost poduzetničke in-
frastrukture.

Kroz radionice u sklopu Poduzetničke akademije s programom savjetovanja na 
temu intelektualnog vlasništva, novog Zakona o radu i programima financiranja 
i započinjanja poslovanja prošlo je više od 200 polaznika. Polaznicima su teme 
predstavili stručnjaci iz renomiranih tvrtki (Hrvatska udruga poslodavaca, Držav-
ni zavod za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, Hrvatska agencija za malo 
gospodarstvo, inovacije i investicije, Foodscale HUB, Fakultet elektrotehnike, ra-
čunarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Saponia d.d., Gauss d.o.o., Infobip 
d.o.o., Udruga Osijek Software City). U sklopu inicijative EIT Food održana je i 
Start-up akademija gdje su polaznici dobili priliku za upoznavanje s procedurom i 
koracima do osnivanja start-up tvrtke te EIT Food aktivnostima usmjerenim na iste.

Kruna izložbe je zasigurno bilo finale natjecanja u pisanju poslovnih planova Budi 
uzor® u okviru kojeg su izložene pitch prezentacije najboljih poslovnih planova, 
a nakon čega su dodijeljene nagrade perspektivnim studentima i budućim podu-
zetnicima. Tako je zlatna medalja i Grand prix za najbolji poslovni plan dodijeljen 
studentu Ekonomskog fakulteta u Osijeku Marku Rešetaru Rudiću za “Razvoj pu-
nionica za električne romobile”. Srebrne medalje su osvojile studentice Fakulteta 
elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Jana Dukić i Lukre-
cia Vulić za poslovni plan “GreenHouse Shield (umeci za automobilske prozore 
za smanjenje efekta staklenika)” i student Fakulteta elektrotehnike, računarstva i 
informacijskih tehnologija Osijek Benjamin Kujavec za poslovni plan “GROM Ele-
ctric Vehicles”. Brončanu medalju osvojio je tim OPPIO Obrtničke škole Požega za 
poslovni plan “Proizvodnja bombona na bazi alkohola OPPIO”.

Posjetitelji su nas također mogli potražiti na info štandovima projekata namijenje-
nih potpori i informiranju poduzeća i to kroz sljedeće projekte:

l EEN – Europska poduzetnička mreža
l PRACTYCE V – Erasmus za mlade poduzetnike
l MobiliseSME – Razmjene za osoblje MSP-ova
l EIT Food – Poticanje inovativnih ideja u poljoprivredno-prehrambenom sektoru
l EU4BCC – BIO-Food – Virtualni sajam eko i bio proizvoda
l SMART AGRI HUBS – inovacijski potencijal prehrambenog sektora – sljedivost hrane
l dRural – digitalizacija ruralnih područja
l SPINTeams – unaprijeđenje poduzetničke vještine  

budućih poduzetnika iz visokoškolskih institucija
l TERA – Savjetnik za poduzetnike
l E-poslovni inkubator TERA – Razvoj poslovne infrastrukture i poticanje zapošljavanja
l Mreža poduzetničkih potpornih institucija – BOND – Potpora poduzetnicima

Za dodatnu promociju naše regije pobrinuli su se slavonski OPG-ovi koji su pred-
stavili svoje specijalitete i ostale proizvode karakteristične za naše podneblje.

Daj mašti krila i BUDI UZOR!

Svima koji su sudjelovali u 46. Hrvatskom salonu inovacija – INOVA 2022. i 18. Izložbi inovacija,  
prototipova i studentskih poslovnih planova – Budi uzor® 2022. željeli bismo zahvaliti na podršci i potpori.  
Svojom posjetom i sudjelovanjem obogatili ste ovaj događaj.

Vidimo se sljedeće godine, a do tada INOVIRAJTE se i BUDITE UZOR!

O d 12. do 14. listopada 2022. godine Mall Osijek postao 
je središte inovacija i centralna točka za poveziva-
nje gospodarstva i znanosti. U tri dana predstavljeno 

je više od 400 inovacija iz 23 zemlje u okviru međunarod-
ne izložbe inovacija, prototipova i poslovnih planova BUDI 
UZOR®/INOVA 2022.

Izložba je obuhvatila inovatore i znanstvenike iz Bosne i Her-
cegovine, Indonezije, Irana, Južne Koreje, Hrvatske, Kam-
bodže, Kanade, Malezije, Moldavije, Poljske, Rumunjske, 
SAD-a, Saudijske Arabije, Sjeverne Makedonije, Srbije, Suda-

na, Šri Lanke, Švedske, Tajlanda, Tajvana, Ujedinjenog Kra-
ljevstva, Ukrajine i Vijetnama.

Više od 5000 posjetitelja tijekom tri dana prošetalo je izložbom 
među zanimljivim inovacijama poput hrvatskog električnog mo-
tora GROM ili autonomnog robotskog nadzornog sustava za pre-
venciju vatre FIREBOT. Osim prototipa, posjetitelji su mogli sa-
znati sve o vrijednim inovacijama u području građevinarstva, 
elektrotehnike, biotehnologije, poljopri-
vrede i hrane te drugih područja znano-
sti poput medicine i primjera novorazvi-
jenih metoda analiza kardiovaskularnog 
sustava i staničnog modela za poboljšanu 
predikciju lijekovima uzrokovane masne 
promjene jetre.

Sve izložene inovacije i dalje su dostu-
pne putem online kataloga inovacija.

I zložba je također bila mjesto susreta znanosti i gospodarstva. Sveučilišna 
smotra okupila je 57 domaćih i međunarodnih znanstvenih institucija koje 
su predstavile svoje inovacije, projekte, ali i iskoristile priliku za umrežava-

nje i predstavljanje svojih aktivnosti. Kako bismo olak-
šali istraživanje mogućnosti suradnje s drugim istraživa-
čima te samo održavanje bilateralnih sastanaka tijekom 
izložbe, omogućili smo pristup platformi putem koje je 
moguće pretraživati profile drugih sudionika i unapri-
jed dogovarati sastanke.

Online poslovni sastanci nisu bili rezervirani samo za 
vrijeme trajanja izložbe, već ih je i dalje moguće dogo-
voriti do 31. prosinca 2022. godine. 

Što drugi kažu o ovogodišnjoj izložbi? 

l Professor Dr. Eng. Augustin Semenescu  
(University Politehnica Bucharest, Rumunjska): 
“Ove godine sam bio predsjednik Međunarodnog 
žirija, čija me formula iznimno impresionirala: odr-
žana u Osijeku, glavna tema izumi i inovacije, po-
slovna konferencija s B2B sastancima, natjecanje u 
pisanju poslovnih planova s mnogo mladih sudio-
nika. Među njima je veliko izaslanstvo ukrajinskih 
tinejdžera koje me impresioniralo svojim inovaci-
jama i tečnim engleskim jezikom, sudeći s njihovih 
plakata. Organizatori su u okviru četverodnevno 
programa ponudili posjet starom gradu i vinskim 
podrumima gdje smo kušali mnoga vina i obilje 
domaćih suhomesnatih proizvoda te “Noć kreativ-
nosti”, tj. dodjelu nagrada uz posebnu večeru. Slje-
dećeg dana organiziran je “izlet iznenađenja” do 
Dunava i prekrasan “ribarski ručak” u folklornom 
restoranu. Od svog sudjelovanja 2018., dolazim 
svake godine zbog kvalitete sajma inovacija i “cje-
lodnevnog izleta iznenađenja”, ali i zbog prijatelja 
iz cijelog svijeta koje steknem svake godine, pose-
bice iz Hrvatske, Kanade, Koreje, Malezije i Tajvana.”

l Moonsuk Chang  
(”TISIAS”, Toronto, predsjednik):  
“Budi uzor®/Inova je bila ove godine iznimno 
uspješna, nezaboravna izložba, među najboljima 
ikad priređenima u Hrvatskoj.”

l Mithona Luy  
(NORTON UNIVERSITY, Kambodža):  
“Čestitam, sjajna izložba,  
ponosan sam na naše sudjelovanje.”

l Edyta Wolczyk  
(IBS Global, CEO, Poljska):  
“Hvala hrvatskim domaćinima za  
sjajnu dobrodošlicu i veličanstvenu izložbu!  
Svi smo se vratili u Poljsku, presretni.”

l Najia A. Alzanbagi  
(HIUF, Saudijska Arabija, predsjednica):  
“Izložba je bila zadivljujuća, čestitam  
na besprijekornoj organizaciji,  
osobito sjajnoj završnoj svečanosti.”

RBUDI UZOR  /INOVA  2022.

POPIS NAGRAĐENIH NA IZLOŽBI
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E uropska poduzetnička mreža (EEN) ključni je instrument strate-
gije Europske unije za osnaživanje gospodarskog rasta i otvaranje 
novih radnih mjesta. Mrežu je 2008. godine pokrenula Glavna 

uprava Europske komisije za unutarnje tržište, industriju, poduzetniš-
tvo te male i srednje poduzetnike, a sufinancirana je sredstvima Eu-
ropske unije iz Programa jedinstvenog tržišta. Novi ciklus EEN-a zapo-
čeo je 1. siječnja 2022. godine i završava 30. lipnja 2025. godine, a 
sve su aktivnosti usmjerene na internacionalizaciju poslovanja.

Europska poduzetnička mreža i dalje je najveća potporna mreža za 
mala i srednja poduzeća s međunarodnim ambicijama, a okuplja 
3000 stručnjaka na više od 600 lokacija u više od 60 država svijeta.
Mreža poduzetnicima pomaže maksimalno iskoristiti mogućnosti 
Europske unije i jedinstvenog europskog tržišta, a iako su njezine 
usluge prvotno osmišljene za male i srednje poduzetnike (MSP-ove), 
dostupne su svim poslovnim institucijama, istraživačkim centrima 
te sveučilištima diljem Europe.

Kao partnerske institucije okupljene u hrvatskom konzorciju EEN-a, 
Hrvatska gospodarska komora, HAMAG-BICRO, TERA Tehnopolis, 
Tehnološki park Varaždin, Sveučilište u Splitu i Step Ri znanstve-
no-tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci poduzetnicima na jednom 
mjestu pružaju usluge transfera tehnologije, savjetovanja u područ-
ju razvoja inovacija i inovacijskih potencijala, savjetovanja u pristu-
pu financiranju, zaštiti intelektualnog vlasništva i internacionaliza-
ciji poslovanja.

Tijekom cjelokupnog procesa internacionalizacije poslovanja raču-
najte na cjelovitu potporu Europske poduzetničke mreže, koja će 
vam pružiti prikladne alate i povezati vas s domaćim i stranim or-
ganizacijama koje pružaju adekvatnu potporu za razvoj inovacija i 
komercijalizaciju rezultatā istraživanja na domaćem i stranim trži-
štima.

Zahvaljujući Europskoj poduzetničkoj mreži, u samo nekoliko kliko-
va poduzetnici i istraživači mogu pristupiti najvećoj online bazi po-
slovnih prilika i pronaći partnere za komercijalnu suradnju, zajed-
ničko ulaganje, istraživanje i razvoj i slično. Da biste objavili profil 
svoje organizacije u bazi poslovnih prilika i pronašli partnere u ino-
zemstvu, obratite nam se na info@tera.hr i s nama započnite svoju 
europsku priču!

l Održivost – potpora poduzećima u prijelazu na održivo poslovanje

l Jedinstveno europsko tržište – savjetodavne usluge u pogledu 
zakonodavstva EU-a i prilika koje pruža jedinstveno europsko tržište

l Digitalizacija – potpora u razvoju digitalnih rješenja po mjeri vaše tvrtke

l Inovacije – potpora u razvoju inovacijskog  
potencijala i komercijalizaciji inovacija

l Ostvarivanje poslovnog partnerstva – potpora u pronalasku 
odgovarajućih poslovnih partnera u inozemstvu

l Otpornost – potpora u izgradnji kapaciteta  
za otpornost na izazove budućnosti

l Internacionalizacija – potpora pri ulasku na inozemna tržišta

l Pristup financiranju – pomoć u pronalasku  
prikladnih izvora financiranja i investitora

l Pristup financijskim potporama EU-a – pronalazak odgovarajućih 
poziva na dostavu projektnih prijedloga financiranih iz  
fondova EU-a i pomoć u izradi i predaji projektnih prijedloga.

ZAKORAČITE NA MEĐUNARODNA TRŽIŠTA  
UZ POMOĆ EUROPSKE PODUZETNIČKE MREŽE!

U svrhu popularizacije STEM-a, kao i jačanja kapaciteta orga-
nizacija civilnog društva, Hrvatska udruga inovatora-podu-
zetnika (HUIP) započela je projekt pod nazivom ''RaSTEMo 

– Razvijamo STEM okruženje''. Zajedno s partnerima, Udruga 
Zajedno za Zajednicu, Općina Erdut i Kulturni i znanstve-
ni centar Milutin Milanković iz Dalja te uz pomoć Odjela 
za kemiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, kroz dvi-
je godine trajanja projekta radit će se na osnaživanju i poticanju 
STEM okruženja na području Osječko-baranjske županije.

Sve aktivnosti projekta usmjerene su na upotrebu inovativnih 
metoda poučavanja i najsuvremenijih tehnologija u educiranju 
djece i mladih, kao i pripadnika opće populacije, a sve s ciljem 
povećanja broja aktivnosti STEM područja i unaprjeđivanja 
međusobne suradnje između organizacija civilnog društva.

Kroz brojne radionice, edukacije, seminare i konferencije, par-
tneri će svima zainteresiranima približiti teme poput astrologi-
je, 3D modeliranja i printanja, znanstvenih dostignuća iz polja 
kemije, uz upotrebu suvremene tehnologije poput virtualne 
stvarnosti. Također je jedan od ciljeva projekta popularizaci-
ja znanstvenika Milutina Milankovića, zapamćenog prema ''Mi-
lankovićevim ciklusima'' gdje je svojim izračunima dokazao da 
su promjene Zemljine putanje pokazatelji ledenih doba. Bit-
no je naglasiti kako radionice neće biti koncentrirane na samo 
jedno područje, već će u sklopu aktivnosti ''STEM u Pokretu'' 
nastojati obići i ruralna područja naše županije.

Prije samog početka radionica za javnost, partneri na projektu 
proći će obuku u svrhu edukacije o najmodernijim načinima 
podučavanja kako bi osnažili vlastite kapacitete.

Pratite stranice partnera za sve novosti vezane uz projektne 
aktivnosti kao i datume održavanja radionica na koje ste svi 
pozvani.

Projekt je financiran iz sredstava Europskog socijalnog fonda u 
ukupnom iznosu od 2.263.673,02 kuna.

“RaSTEMo’’ – NOVI PROJEKT HRVATSKE UDRUGE INOVATORA-
PODUZETNIKA KOJI IMA ZA CILJ POPULARIZACIJU STEM ZNANOSTI

Usudi se stvarati i BUDI UZOR!

Europska poduzetnička mreža poduzetnicima pruža potporu u:

l prijelazu na održivije i otpornije poslovne modele

l unaprjeđenju digitalnih kapaciteta

l širenju poslovanja na stranim tržištima

l povećanju izvoza te sklapanju partnerskih sporazuma s  
inozemnim tvrtkama i organizacijama za komercijalnu  
suradnju te suradnju na projektima istraživanja i razvoja

NOVOOSNOVANA INOVATIVNA 
PODUZEĆA OD SADA IMAJU NOVU 

KONTAKT TOČKU – AKCELERATOR OSA

K onzorcij „AKCELERATOR OSA“, kojeg 
čine Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o., 
TERA Tehnopolis d.o.o., Agencija za odr-

živi razvoj općine Antunovac – RODA d.o.o., 
Centar za poduzetništvo Osijek i Sveučilište 
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, sklopio je 
Sporazum o provedbi Programa akceleracije u 
sklopu mjere “Jačanje akceleracijske aktivno-
sti” C1.1.2. R2-I4 koju provodi HAMAG-BICRO. 

Program akceleracije ponudit će poduzetnici-
ma niz aktivnosti poput procjene početnog sta-
nja, savjetovanja o poslovanju, mentorstva, po-
sredovanja kod investitora i sl., u trajanju do 
dvije godine. Konzorcij sastavljen od regional-
nih poduzetničko-potpornih institucija i Sveuči-
lišta pokriva makro-regiju Istočne Hrvatske gdje 
će se raditi na bržem i kvalitetnijem rastu lokal-
nih novoosnovanih poduzeća koja razvijaju ino-
vativna rješenja. Svi partneri imaju dugogodiš-
nje iskustvo u provedbi projekata, mentorstvu 
kao i pružanju inkubacije i akceleracije tvrt-
kama s područja Osječko-baranjske županije i 
Istočne Hrvatske, a koje će staviti na raspolaga-
nje svim inovativnim novoosnovanim poduzeći-
ma u okruženju, najavila je Ana Šarić, direktori-
ca tvrtke TERA Tehnopolis d.o.o.  

U sklopu programa identificiranim i zainteresi-
ranim novoosnovanim poduzećima olakšat će 
se pristup tržištima kapitala, roba i usluga s ci-
ljem povećanja njihove spremnosti za investici-
je kao i stope trogodišnjeg preživljavanja. Osim 
savjetodavne i mentorske pomoći, ‘’AKCELERA-
TOR OSA’’ će zajedno s budućim korisnicima 
raditi na individualnom planu akceleracije s ci-
ljem povlačenja bespovratnih sredstava u sklo-
pu Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava za 
korisnike Programa akceleracije. Objava javnog 
poziva je u najavi i očekuje se u skorom roku.

25. studenoga 2022. 15Sveučilišni glasnik
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Novi ciklus programa Erasmus za mlade poduzetnike (Practi-
ce VI) započinje 1. veljače 2023. godine i trajat će naredne četiri 
godine. Erasmus za mlade poduzetnike lansiran je 2009. godine 
od strane Europske komisije na inicijativu Europskog parlamen-
ta, a sufinancira ga Europska unija kroz program COSME (Com-
petitiveness for Small and Medium-Sized Enterprises).

TERA Tehnopolis d.o.o. je kao lokalna kontakt točka uključena u 
program kroz nekoliko uspješnih ciklusa, a u novom ciklusu na-
stavljamo praksu potpore poduzetnicima u ostvarenju međuna-
rodnih razmjena. Za uključivanje u mrežu uspješnih poduzetnika 
i ostvarivanje međunarodne mobilnosti, kontaktirajte nas putem 
e-pošte na: mobilnost@tera.hr.

P rogrami međunarodnih razmjena Mo-
biliseSME i Erasmus za mlade po-
duzetnike namijenjeni su postojećim 

i budućim poduzetnicima koji su u stalnoj 
potrazi za novim idejama, novim poslovnim 
metodama i načinima za povećanje konku-
rentske prednosti te prilikama za suradnju s 
inozemnim partnerima.

USPJEŠNE PRIČE KROZ PROGRAME MEĐUNARODNIH RAZMJENA

Tekuće MobiliseSME razmjene su zanimljive zbog aktivnosti poput osmišljavanja novih vegetari-
janskih i veganskih recepata, suradnje oko fotografiranja kućnih ljubimaca u prirodi, stvaranja za-
nimljivih videa, kampanje sadnje stabala u ime kućnih ljubimaca, aktivnosti s naglaskom na umjet-
nost, dok su neke razmjene pokrenute s ciljem promocije zaštite okoliša i održivog načina života.

Poboljšanje turističkih usluga kroz MobiliseSME  
razmjenu Andraža Gaveza i Anđelka Duvančića  

u Hotelu Rotondo u Trogiru 
Odlazna razmjena tvrtke Društvo u prirodi (Lea Polonijo) s tvrtkom 
VIRYA TRADE u Sloveniji rezultirala je novim veganskim receptima 

Fotografiranje kućnih ljubimaca u okviru odlazne  raz-
mjene Gordane Popović (TILIA OM) s Andrejom Curkom, 

vlasnikom tvrtke Videoprodukcija, Andrej Curk, s.p.

Kadrovi sa snimanja uspješne priče u  
okviru programa Erasmus za mlade poduzetnike

Učini nešto drugačije, učini nešto bolje. BUDI i ti UZOR!

NAJAVA ZA 2023

M obiliseSME je program Europske uni-
je, koji sufinancira EUREAS, EASI. Cilj 
programa je poticanje razvoja struč-

nih vještina i kapaciteta osoblja poduzeća 
kroz kratkotrajne prekogranične razmjena. 

U okviru programa Erasmus za mlade po-
duzetnike tijekom ove godine ostvarene su 
brojne uspješne razmjene, a posebno se iz-
dvaja je jedna priča o uspjehu i prijateljstvu.

Naime, rezultat uključivanja u program Era-
smus za mlade poduzetnike, osim stjecanja 
dodatnih vještina, znanja i poslovnih isku-
stava, svakako je i upoznavanje novih ljudi, 
novih kultura i stjecanje novih prijateljstava. 
Primjer takve uspješne razmjene je između 
novog poduzetnika Luisa s Kanarskog otoč-
ja i poduzetnice Suzane iz Osijeka, vlasnice 
obrta X Body by Suzana.

E rasmus za mlade podu-
zetnike prekogranični je 
program razmjene koji 

mladim i perspektivnim podu-
zetnicima omogućuje ostva-
rivanje suradnje s iskusnim 
mentorom iz inozemstva te 
razvijanje vještina koje su po-
trebne za pokretanje vlastitog 
poduzeća. U toj suradnji po-
duzetnik domaćin dobiva novi 
pogled na poslovanje vlasti-
te tvrtke, kao i priliku za uče-
nje i izlazak na nova tržišta. 
Erasmus za mlade poduzetni-
ke sufinancira Europska unija 
kroz program COSME (Com-
petitiveness for Small and Me-
dium-Sized Enterprises).

U okviru programa Mobili-
seSME tijekom 2022. godine 
ostvarene su brojne razmje-
ne koje su rezultirale uspješ-
nim poslovnim pričama, ra-
zvojem novih aplikacija koje 
pružaju informacije humani-
tarnog karaktera, poboljša-
njem marketinških strategi-
ja i SEO optimizacije, boljom 
koordinacijom projekt me-
nadžmenta, poboljšanjem 
turističke ponude i slično.

Luis je tijekom razmjene u fitness studiju X Body by Suzana, 
naučio kako pristupiti klijentima sa zdravstvenim problemi-
ma te kako odraditi rehabilitaciju klijenata koji se bave spor-
tom. Unatoč jezičnoj prepreci, Suzanini klijenti su se brzo 
prilagodili novom licu te stvorili prijateljstva i dugoročnu su-
radnju u obliku online konzultacija.

Luisu i Suzani želimo puno sreće, u daljnjem poslovanju i privatnom životu, a ostalima pre-
poručujemo da ne propuštaju priliku za inozemnu suradnju i stjecanje novih iskustava!

Obzirom da se tekući ciklusi programa MobiliseSME i Erasmus za mlade poduzetnike se pri-
bližavaju kraju, pozivamo sve zainteresirane da se što prije uključe u programe mobilnosti 
i ostvare iskustvo međunarodne razmjene.

Program MobiliseSME produžen je do 
31. ožujka 2023. godine, te je zadnji 
datum za početak razmjene 28. velja-
če 2023. godine. Tekući ciklus progra-
ma Erasmus za mlade poduzetnike 
traje do 31. siječnja 2023. godine. 

Provedbom programa mobilnosti u 
praksi upravlja mreža lokalnih kontakt 
točaka, koje pružaju potporu u pro-
cesu prijave, planiranje razmjene te 
same provedbe. 

Suzana Hodanji i Luis Alemán Cabrera  
na dolaznoj razmjeni u Osijeku

Za uključivanje u mrežu uspješnih poduzetnika, kontaktirajte TERA Tehnopolis lokalnu kon-
takt točku putem e-pošte na: mobilnost@tera.hr.

RBUDI UZOR  /INOVA  2022.16 25. studenoga 2022.Sveučilišni glasnik
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